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Tytuł: PRZESTRACH
Gatunek: thriller psychologiczny
Czas trwania: 98 min
Rok produkcji: 2024
Kraj pochodzenia: Polska
Scenariusz i reżyseria: Ireneusz Grzyb
Zjęcia: Filip Drożdż

Obsada:

Ojciec - Tomasz Schuchardt (znany z filmów „Orzeł", „Chrzciny", „Hiacynt", „Kurier", „Miasto 44", „Chrzest" i seriali „Wielka woda", „Skazana", „Bodo")
Matka - Klara Williams (znana z seriali „Komisarz Mama", „Sługa Narodu", „Pierwsza miłość")
Córka – Lila Vasina (debiut)
Syn – Stefan Wójcik (debiut filmowy, aktor dziecięcy znany z seriali: Wojenne Dziewczyny, Krucjata. Prawo Serii, Szadź, Zawsze Warto, O Mnie Się Nie Martw)
Dystrybucja: Mówi Serwis

Hasło:

Czasem najbardziej przeraża to, co kryje się we własnym domu.
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Log line:
Po tajemniczej śmierci ukochanego psa czteroosobowa rodzina zaczyna żyć w narastającym strachu i napięciu, które prowadzą ich na niebezpieczną ścieżkę wzajemnych oskarżeń idącą powoli ku szaleństwu.
Opis

Eleganckie osiedle, elegancki dom, zadbany ogród. Na ganku, przed drzwiami wejściowymi rodzice odkrywają swojego zabitego psa. Zszokowani, ukrywają go, nie mówią nic swoim nastoletnim dzieciom, wzywają policję. Nikt nic nie wie, nie przypuszcza, nie znajduje śladów. Co więcej, pies spał w sypialni - ktoś włamał się, zabrał go, zabił i powiesił, nikogo nie budząc.

Policja jest bezradna. Syn  córka, gdy się dowiadują są zrozpaczone, a rodzice coraz bardziej przerażeni. A jest to dopiero początek prześladowań, które spadają na całą rodzinę. Im bardziej się nasilają, tym mniej ważne jest, kto za tym stoi, bardziej

dręczące jest pytanie, do czego posuną się prześladowcy i przerażeni ludzie, którzy nie widzą wyjścia z sytuacji.
streszczenie


Dobrze sytuowane małżeństwo znajduje na ganku swojego domu na zamkniętym osiedlu swojego zabitego psa. Z początku próbują zataić wydarzenie przed swoimi nastoletnimi dziećmi, ale gdy wezwana policja potwierdza, że ktoś wszedł do domu i zabrał psa z ich sypialni, stawiają całą rodzinę w stan alarmu. Od tego momentu zaczyna narastać między nimi napięcie. Przypadkowe zostawienie zapalonego światła w kuchni wywołuje panikę.
Policja nie znajduje jednak śladów włamania, ktoś miał klucz do ich domu. Dochodzi do kolejnych dziwnych sytuacji.  Sąsiedzi nic nie widzieli. Firma ochroniarska też nic.
Dorośli podejrzewają głupie dowcipy, nastoletni bunt, jeśli nie u własnych dzieci, to wśród ich znajomych. Na nic zdają się kłótnie, groźby, miotanie się ojca, nadal dochodzi do „Incydentów” 

Ojciec zmienia zamki i tylko on ma nowe klucze, zmienia kod alarmu i tylko on go zna, dzieci będą odprowadzane do i ze szkoły, nie ma mowy o spotkaniach z kolegami. Początkowo budzi to ich sprzeciw, jednak z przestrachu podporządkowują się nowym regułom. Żona ma przygotować listę sąsiadów, którzy mogą być wrodzy, a dzieci - listę kolegów, szczególnie tych z „gorszego” osiedla, wielkiego blokowiska położonego tuż za płotem, którzy bywali u nich.

Wszyscy są podejrzani. Zagrożenie nadal narasta.
PRZESTRACH wg słownika języka polskiego PWN to nagłe uczucie strachu, przerażenia. Oznacza zachwianie równowagi, zakłócenie harmonii ze światem, w jakiej człowiek powinien trwać. zdrowie człowieka i jego dobre samopoczucie.
PRZESTRACH to projekt współczesnego thrillera , rozgrywającego się w przyjaznym i bezpiecznym środowisku i dotykającego tego, czego najbardziej się boimy - utraty bezpieczeństwa. Opowiada  o bliskich nam bohaterach, nas samych - tej części, z którą możemy się zarówno utożsamić, jak i odczuwać do niej niezwykłą niechęć. To horror teraźniejszy i aktualny, mówiący o strachu, który towarzyszy nam codziennie - tylko artystycznie wyolbrzymionym.

Współczesne społeczeństwo już teraz określane jest jako zbudowane w dużej mierze wokół strachu i ryzyka. Fake newsy, spiskowe teorie, antynauka, a przede wszystkim niezwykle szybkie rozprzestrzenianie się - globalne - wiadomości pomaga budować bańkę strachu, która z kolei służy manipulacji, a nie zawsze chroni przed realnymi zagrożeniami. ,,PRZESTRACH" to próba przyjrzeniu się temu mechanizmowi - który zawsze do tej pory kończył się wybuchem przemocy na większą lub mniejszą skalę - w kropli wody.

PRZESTRACH klimatem i sposobem opowiadania nawiązuje do nowej fali thrillerów i horrorów - opowiadanej oszczędnie, realistycznie, bez epatowania mocnymi środkami aż do punktu kulminacyjnego, kiedy to przekroczona zostaje jakaś granica. Jednocześnie

dużo wspólnego ma z thrillerem oraz kinem tajemnicy.
Referencjami są filmu: koreański LAMENT i PARASITE, amerykański COŚ ZA MNĄ CHODZI, ale również UKRYTE Hanekego, WIDZĘ WIDZĘ Veroniki Franz, MAMA Guilermo del Torro, LŚNIENIE oraz KIEŁ Giorgosa Lanthimosa.

Irek Grzyb
Reżyser i scenarzysta
Ukończył wydział montażu na Reżyserii Filmowej i Telewizyjnej PWSFTviT im. Leona Schillera w Łodzi. Członek Stowarzyszenia Filmowców Polskich i Polskiego Stowarzyszenia Montażystów. Twórca pełnometrażowych filmów fabularnych: "Druciki" - nagroda im. Stanisława Różewicza na MFF Koszalin 2009, nagroda im. Jana Machulskiego 2010, "Małe Stłuczki" - nagroda dziennikarzy i jury młodzieżowego na MFF Koszalin 2014, debiut światowy na Film Festival Rotterdam 2014, nagrodzony na festiwalach w Neapolu, Giffoni, Łodzi 

Podczas pierwszego lockdownu zrealizował serial internetowych "Co robimy w zamknięciu",  nakręcony całkowicie zdalnie. 
Reżyseruje również teledyski (nominacja za najlepszy teledysk dla "Twin" Enchanted Hunters" na festiwalu Yach Film) i audiobooki ("Burchot").

Laureat nagrody Script Pro za scenariusz "Dzienniki".

Od ponad 10 lat związany z montażem filmów. Ostatnio „Bo we mnie jest seks". 
LINKI DO FILMÓW IRENEUSZA GRZYBA:

"Małe Stłuczki" - https://vod.warszawa.pl/strona/1/produkt/vod/62f9221d-da90-41c5-8a01-cf6c9b8eddd3/male-stluczki

"Druciki"

https://www.youtube.com/watch?v=G5YTVQyeQS4&t=470s

"Co robimy w zamknięciu"

https://www.youtube.com/watch?v=zCbLMbfkmvE&list=PLc1ZmjlaGKNTP5BswSr9uM0V5H3NsmXRX
STRATEGIA MEDIOWA

Kampania celowana do widza lubiącego thrillery, kino polskie, kino nieco bardziej wymagające

• ONLINE (reklama): Filmweb.pl, Interia.pl, Google, Youtube, Multikino, Helios, Cinema-City, 2 tygodnie przed premierą filmu, 1 tydzień po wejściu filmu do kin;
• SOCIAL MEDIA: Facebook, Instagram, Tik-Tok, miesiąc przed premierą filmu, 2 tygodnie po wejściu filmu do kin; 

• RADIO: działania redakcyjne i konkursy, 1 tydzień przed wejściem filmu do kin 

• KINA: reklama on-screen i off-screen, 1 miesiąc przed premierą filmu
• PARTNERZY PROMOCJI: reklama na stronach i socialach partnerów

• TV: w trakcie ustalania

MATERIAŁY MARKETINGOWE 

Plakat 

Ulotka kinowa 

Zwiastun teaser 

Zwiastun ostateczny 
Spoty 10”, 15”, 30”

Fragmenty z filmu

Grafiki social media 

Zestaw informacji prasowych 
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