Dlaczego jesteśmy kreatywni?
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· Gatunek film dokumentalny
· Premiera 16.11.2018
· Reżyseria Hermann Vaske
30 lat. 50 rozmów. Jedno pytanie.

O filmie
Podczas tej niezwykłej filmowej podróży spotkamy się z największymi postaciami współczesnej kultury i popkultury. To oni mają dziś największy wpływ na to, co oglądamy, czego słuchamy, w co się ubieramy i jak myślimy.
Wszyscy odpowiedzą na jedno przewrotne i intrygujące pytanie: dlaczego jesteście kreatywni? Poznamy odpowiedzi inspirujące, niektóre być może szokujące, ale też takie, które potrafią odmienić życie. Połączone stworzą fascynujący portret kilku pokoleń najbardziej wpływowych ludzi świata, zawarty w jednym z najbardziej oryginalnych filmów ostatnich lat.
Na ekranie zobaczymy m. in. Davida Bowie, Björk, Wima Wendersa, Yoko Ono, Angelinę Jolie, Davida Lyncha, Quentina Tarantino, Bono, Nicka Cave’a, Stephena Hawkinsa, Dalajlamę, Johna Cleese’a, Jimmy’ego Page’a, Vivienne Westwood czy Umberto Eco.
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Dlaczego jesteśmy kreatywni?        Gatunek  film   dokumentalny      Premiera   16.11.2018      Reżyseria   Hermann Vaske   30 lat. 50 rozmów. Jedno pytanie.     O filmie   Podczas tej niezwykłej filmowej podróży spotkamy się z największymi postaciami współczesnej  kultury i popkultury. To oni mają dziś największy wpływ na to, co oglądamy, czego słuchamy, w co się  ubieramy i jak myślimy.   Wszyscy odpowiedzą na jedno przewrotne i intrygujące pytanie: dlaczego jesteście kreatywni?  Poznamy odpowiedzi inspirujące, niektóre być może szokujące, ale też takie, które potrafią odmienić  życie. Połączone stworzą fascynujący portret kilku pokoleń najba rdziej wpływowych ludzi świata,  zawarty w jednym z najbardziej oryginalnych filmów ostatnich lat.   Na ekranie zobaczymy m. in. Davida Bowie, Björk, Wima Wendersa, Yoko Ono, Angelinę Jolie, Davida  Lyncha, Quentina Tarantino, Bono, Nicka Cave’a, Stephena Hawkinsa, Dalajlamę, Johna Cleese’a,  Jimmy’ego Page’a, Vivienne Westwood czy Umberto Eco.  

