
ALEKS STAWICKI (Maciej Stuhr)
Kiedyś – Bagiński. Dziś – Stawicki. By odciąć się od ojca, zmienił nazwisko na panieńskie matki. Kiedyś – młody gniewny. Dziś –  Szukający spokoju. Kiedyś –  chłopak, którzy nie płacze. Dziś – niezwykle romantyczny. Wiele lat temu Aleks wykręcił kilka niezłych numerów, ale odkąd został ojcem, przystopował. Teraz prowadzi podupadający komis samochodowy i ledwo wiąże koniec z końcem, ale, jak to mówią, „życia nie oszukasz”. Kiedy jego syn, wpadnie w kłopoty, spróbuje jeszcze raz odnaleźć w sobie iskrę szaleństwa, aby oszukać przeznaczenie. Może to auto oprószyła już trochę rdza. Nieważne. Pod maską wciąż jest moc.  

MACIEJ STAWICKI (Maciej Musiał)
Ten chłopak wie, jak trzeba żyć. Może mało zarabia, ale świat ma na wyciągnięcie ręki i umie z tego skorzystać. Może nie jest milionerem, ale jego szelmowski uśmiech już nie raz ratował go z opresji. A jeśli nie uśmiech, to ojciec, z którym ma bliską, silną relację. Maciek ojca też zawsze obroni. Nie spodziewa się jednak, że jego największe kłopoty przybiorą postać córki gangstera – przepięknej dziewczyny, w której zakocha się w zaledwie 10 dni. Czy jest dla niego ratunek?  

MIROSŁAW BYCHAWSKI (Cezary Pazura)
Bajecznie bogaty, niebezpieczny i bezwzględny gangster. Idzie po trupach do celu. Nie ma żadnych  skrupułów. W domu bezskutecznie próbuje poradzić sobie z dwoma młodymi kobietami: córką i żoną. Dawniej znany jako „ortopeda” z powodu dość radykalnych metod negocjacyjnych…. Kiedy na jego drodze stanie Maciek, który zagrozi jego nielegalnym interesom i zburzy domowy spokój, nie cofnie się przed niczym, aby go dopaść. Czy mu się to uda? 

JULKA BYCHAWSKA (Katarzyna Sawczuk) 
Niech nikogo nie zwiedzie jej słodka i niewinna buzia. Ta dziewczyna to prawdziwa petarda, która w każdej chwili może eksplodować. Córeczka gangstera, która jest zapaloną aktywistką ekologiczną i swoje łobuzerskie geny wykorzystuje w dobrym celu, choć robi to w sposób zagrażający społeczeństwu. Miłe słowa, złote serce, a za plecami gruby kij. Gdyby Janosik był piękną blondynką, miałby na imię Julka. Kiedy jednak spotka Macieja, szybko zrozumie, że kto mieczem wojuje, czasami kończy ze strzałą Amora w sercu. 

ANNA BYCHAWSKA (Paulina Gałązka)
Piękna, młoda, gustowna. Może ma mniej wiedzy niż Julia i bardziej ją interesują ciuchy i własny wygląd, ale jest równie sprytna. Nie lubią się z Julią, bo konkurują o zainteresowanie Bychawskiego, ale gdy trzeba, są w stanie się dogadać. A wszystko po to, by zrobić przekręt stulecia. 

ŚLEDCZY MAZUR (Janusz Gajos)
Legenda policji i najtwardszy z twardych. Nieprzekupny i bezwzględnie inteligentny. Nieustępliwy, ale na emeryturze. Kiedyś tropił najgroźniejszych przestępców kraju. Teraz wyprowadza na spacer swojego wiernego przyjaciela – psa Oskara. Mimo że nie nosi już policyjnej odznaki, jego umysł wciąż jest ostry jak brzytwa. Podobnie jak przed laty i tym razem do akcji wciągnie go Aleks. Starzy kumple z trzecim młodym ponownie wypowiedzą wojnę niebezpiecznemu gangsterowi, który trzęsie miastem. Szczególnie, że mają wspólnego wroga, bo Mazur stracił policyjną emeryturę przez niego. Czy tym razem również uda im się zwyciężyć?

JOANNA KONIECZNY (Sonia Bohosiewicz)
[bookmark: _GoBack]Piękna i niebezpieczna. Tajna agentka Bychawskiego, która jest jak James Bond w spódnicy, z tą różnicą, że tak naprawdę służy tylko sobie. Mimo że nie opowiada się po żadnej ze stron, zawsze stoi po stronie tego, kto płaci więcej. Pewnego dnia musi rozpracować Aleksa – człowieka, który zdecydowanie nie śmierdzi groszem, ale posiada inne, równie cenne cechy, dzięki czemu stawka gry zdecydowanie wzrośnie. Po czyjej stronie opowie się Joanna, kiedy zrozumie, że najcenniejsze są rzeczy, których nie można kupić za pieniądze? 

