Tytuł:
Żurawski, Stramowski, Byczkowska w thrillerze NIEPRZYJACIEL – zobacz zwiastun filmu – w kinach od 31 stycznia

Treść:
Michał Żurawski („Kruk”), Piotr Stramowski („Pitbull”), Martyna Byczkowska („1670”), Katarzyna Sawczuk („Dziewczyny w Dubaju”) i Joanna Opozda („Diablo”) w emocjonującym, pełnym zwrotów akcji, tajemnic i napięcia thrillerze NIEPRZYJACIEL w reżyserii Michała Krzywickiego. W tej historii nic nie jest tym, czym się wydawało, a zemsta w imię utraconej miłości nigdy nie była tak nieprzewidywalna. 
NIEPRZYJACIEL tylko w kinach od 31 stycznia.
LINK: zobacz zwiastun filmu: NIEPRZYJACIEL
MIŁOŚĆ, ZDRADA, ZEMSTA
Zobacz najmroczniejsze strony ludzkiej natury. Komu możesz zaufać? Jak daleko posuniesz się w imię utraconej miłości? Kto okaże się nieprzyjacielem? 
W IMIE MIŁOŚCI WSZYSCY ZOSTANĄ UKARANI

ZAŚLEPKA Z YT/ZDJĘCIE
NIEPRZYJACIEL – tylko w kinach od 31 stycznia 2025
W tej historii nic nie jest tym, czym się wydawało. Zemsta w imię utraconej miłości nigdy nie była tak nieprzewidywalna…
Po latach pracy dla mafii,  Leon chce wyjść na prostą i w tajemnicy planuje ucieczkę z ukochaną. Gdy dowiadują się o tym jego mocodawcy, zabijają dziewczynę, a on zostaje wrobiony w morderstwo. Po 8 latach za kratkami, odzyskuje wolność. Postanawia ukarać tych, którzy odebrali mu miłość i szansę na szczęśliwe życie. Wciela w życie misterny plan zemsty, w którego tle są wielkie pieniądze, seks i zdrada. Wynajmuje ekskluzywny dom na Mazurach i zaprasza do niego grupę przyjaciół. Tu, z dala od niepotrzebnych świadków, zamierza wymierzać sprawiedliwość. Pierwszym elementem układanki jest pojawienie się dawnej znajomej. Spotkanie z nią burzy spokój gości Leona, a on sam nie podejrzewa nawet, że odwet w imię utraconej miłości, będzie tak nieprzewidywalny…
Gatunek: thriller 
Michał Krzywicki – reżyser
Scenariusz - Szczepan Różalski, Krzysztof Pacewicz, Michał Krzywicki
Łukasz Suchocki – operator
Natalia Maciejewska – scenografia
Charakteryzacja – Karolina Ryciak
Kasia Sałdak – kostiumy
Producent – Agnieszka Odorowicz, Andrzej Papis, Maciej Sowiński
Produkcja TFP na zlecenie Grupy Polsat Plus
Za dystrybucję kinową thrillera „Nieprzyjaciel” odpowiada firma Dystrybucja Mówi Serwis.






