Śpiewał w „The Voice of Poland” i zwyciężył „Szansę na sukces”. Teraz powraca w romantycznej piosence do filmu „To musi być miłość”.
Marcin Staszek – wokalista, który swoim głosem zachwycił m.in. Andrzeja Piasecznego, który wybrał go do swojego zespołu w „The Voice of Poland”, a także zespół ENEJ, który uznał go za najlepszego wokalistę swojego odcinka „Szansy na sukces” – powraca z romantyczną piosenką do świątecznej komedii romantycznej „To musi być miłość”. Fragment utworu – w czeskiej wersji – można usłyszeć podczas seansu w kinie! 
Marcinowi Staszkowi partneruje Małgosia Szarek. Razem tworzą magiczny duet, która wprawi każdego w romantyczny i pełen nadziei nastrój. „To musi być miłość” to zapadająca w ucho piękna kompozycja i wspaniała piosenka  zarówno na święta, a także późniejsze walentynki. W klipie wystąpiła także wspaniała para tancerzy: Anna Głogowska i Tomasz Barański.
Na ekranach kin wciąż można zobaczyć historię trzech sióstr, które w magicznym czasie między Bożym Narodzeniem a Nowym Rokiem udowodnią, że w rodzinie siła, a o miłość warto walczyć, nawet gdy wydaje się, że wszystko stracone! W gwiazdorskiej obsadzie świątecznej komedii romantycznej „To musi być miłość” znaleźli się m. in.: Małgorzata Kożuchowska, Tomasz Karolak, Anna Smołowik, Ina Sobala, Rafał Królikowski, Mateusz Rusin, Małgorzata Zajączkowska i Jan Englert. 

„To musi być miłość”
Akcja filmu rozgrywa się w magicznym czasie między Świętami Bożego Narodzenia a Nowym Rokiem. Miłosne zawirowania sprowadzają trzy siostry do nastrojowego Sopotu, gdzie w ramach rodzinnych obrad muszą zdecydować, co dalej z ich życiem romantycznym. Choć pobyt rozpoczynają na kanapie, w stylu Bridget Jones, muszą szybko ustalić plan działania, bo ich faceci właśnie przyjechali do miasta błagać o drugą szansę. Jednak, aby odzyskać zaufanie sióstr, będą musieli odpokutować swoje grzeszki i ponownie zdobyć ich serca. Czy im się to uda? 
„To musi być miłość” jest przede wszystkim pełną humoru i wzruszeń komedią romantyczną, ale także uniwersalną opowieścią o sile więzów rodzinnych i niesamowitej mocy prawdziwej przyjaźni. 
Za produkcję odpowiada Akson Studio oraz koproducenci: Telewizja Polsat, Cyfrowy Polsat i Polkomtel. Film współfinansowany jest przez Polski Instytut Sztuki Filmowej, a do kin wprowadza go Dystrybucja Mówi Serwis. 

