„To nie mój film" nagrodzony na międzynarodowym festiwalu! Kolejny sukces polskiej produkcji!
 
„To nie mój film", nagrodzony na 49. FPFF w Gdyni „Złotym Pazurem" oraz Young Talents Award na festiwalu CinEast w Luksemburgu, zdobył kolejny laur. 
Debiutancki obraz Marii Zbąskiej wygrał w Konkurs Smart7, organizowany przez siedem europejskich festiwali. 
 
Przez ostatnie miesiące film odbył niezwykłą podróż - został pokazany podczas MFF mBank Nowe Horyzonty (Polska), na Kino Pavasaris IFF (Litwa), IndieLisboa IFF (Portugalia), Filmadrid (Hiszpania), Transilvania IFF (Rumunia) i podczas Reykjavik IFF (Islandia). Finałowa projekcja odbyła się w miniony weekend podczas Thessaloniki IFF w Grecji. Polska produkcja wygrała, pokonując 6 wyjątkowych i nieoczywistych filmów z Grecji, Rumunii, Portugalii, Hiszpanii, Litwy i Islandii! Ten absurdalny poradnik szczęścia dla par zdobywa świat!
Laureata Smart7 wskazało międzynarodowe jury składające się z przedstawicieli krajów - gospodarzy konkursu. W uzasadnieniu werdyktu napisano: „To nie mój film" to poruszające połączenie komedii romantycznej i kina drogi. Film ukazuje obraz dojrzałej miłości, a zdjęcia wspaniale obrazują podróż pary, która stara się naprawić swój związek. Opowieść wypełniona jest autentycznymi dialogami i głębokimi refleksjami. Bohaterowie konfrontują się z naturą jako metaforą swoich wewnętrznych konfliktów, a ich próby, choć niedoskonałe, są niezwykle wzruszające. Ten film wyróżnia się prostotą narracyjną, humorem i wyrazistym stylem wizualnym.
 Zobacz, jak wygląda droga do szczęścia i obejrzyj zwiastun filmu TO NIE MÓJ FILM
 
- Autentyk. Kino bez ściemy – Dagmara Romanowska, dziennikarka filmowa

- Pełnometrażowy debiut Marii Zbąskiej to współczesne i pełne inteligentnego humoru love story, które dotyka najczulszych strun, a przy tym zaskakuje formą i treścią, przywołując na myśl najlepsze skandynawskie kino – Maria Waszkiewicz, Zwierciadło.

- Polska reżyserka zachwyciła debiutem. Wszyscy możemy się w jej filmie przejrzeć – Łukasz Adamski, Interia.pl.
 
Wanda i Janek są ze sobą „od zawsze". Jednak po latach ich związek przypomina kabel od ładowarki, który pogryzł pies – niby jeszcze ładuje, ale to nie ma prawa działać. Po kolejnej kłótni, właściwie nie wiadomo o co, podejmują decyzję – udają się na wyprawę ostatniej szansy. Kupują sanki, ładują na nie tylko niezbędne rzeczy i ruszają brzegiem zimowego Bałtyku. Jeśli nie zejdą z plaży i nie złamią zasad podróży – zostaną ze sobą na zawsze. Jeśli im się nie uda, nigdy więcej się już nie zobaczą.
 
Maria Zbąska jest absolwentką Wydziału Operatorskiego oraz Fotografii w Szkole Filmowej w Łodzi, a także Wydziału Reżyserii w Szkole Wajdy. Jest autorką teledysków, reklam i filmów krótkometrażowych, w tym wielokrotnie nagradzanego „Psubrata" (2013). Wraz z bratem Kazimierzem Zbąskim stworzyła kultową kampanię społeczną „Mafia dla psa" promującej zbiórkę pieniędzy na zwierzaki ze schronisk.
 
 „To nie mój film" trafi oficjalnie na ekrany kin 25 grudnia, a za jego dystrybucję odpowiada Dystrybucja Mówi Serwis.
 
TO NIE MÓJ FILM
Scenariusz i reżyseria: Maria Zbąska
Zdjęcia: Maria Zbąska
OBSADA:
Wanda - Zofia Chabiera
Janek - Marcin Sztabiński
Produkcja: Inga Kruk (HI Movies)
Koprodukcja: Wonder Films, DI Factory, Dreamsound Studio, Magic Light, Heliograf, HI Movies Hubert Koprowicz
Współfinansowanie: Polski Instytut Sztuki Filmowej
Dystrybucja: Dystrybucja Mówi Serwis

