Ten związek przypomina mi kabel do ładowarki, który pogryzł pies…
No niby jeszcze ładuje, ale to nie ma prawa tak dalej działać.
 
Zobacz zwiastun filmu TO NIE MÓJ FILM 
Film bierze udział w Konkursie Perspektywy 49. FPFF w Gdyni
W kinach od 25 grudnia
 
Prosta, ale bardzo dotykająca, historia. Autentyczni bohaterowie, nieograni aktorzy i szczere dialogi. A do tego świetny montaż i zachwycające zdjęcia oraz morze - żywioł, idealnie oddający stan ducha tej pary. 
Anna Kempys, Interia.pl
 
Film absolutnie frapujący. Zaskoczył mnie formą, treścią. Miałem wrażenie, że po raz pierwszy udało się w Polsce zrobić film, który kojarzyłby się z kinem islandzkim, skandynawskim. Jeszcze nigdy nie widziałem wybrzeża Bałtyku pokazanego w taki sposób.
Ryszard Jaźwiński, PR TRÓJKA 
 
Bez dwóch zdań - "To nie jest mój film" jest "moim filmem", a na pewno filmem, którego seans polecam. Takie wiecie - autentyk. Kino bez ściemy.
Dagmara Romanowska, dziennikarka filmowa
 
Pełnometrażowy debiut reżyserski Marii Zbąskiej bierze udział w Konkursie Perspektywy 49. Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni. Maria Zbąska jest absolwentką Wydziału Operatorskiego oraz Fotografii w Szkole Filmowej w Łodzi, a także Wydziału Reżyserii w Szkole Wajdy. Autorka teledysków, reklam i filmów krótkometrażowych, w tym wielokrotnie nagradzanego „Psubrata” (2013). Współautorka legendarnej kampanii społecznej „Mafia dla psa” promującej zbiórkę pieniędzy na zwierzaki ze schronisk.

Wanda i Janek są ze sobą „od zawsze”. Jednak po 10 latach ich związek przypomina kabel od ładowarki, który pogryzł pies – niby jeszcze ładuje, ale to nie ma prawa działać.
 
Po kolejnej kłótni, właściwie nie wiadomo o co, podejmują decyzję – udają się na wyprawę ostatniej szansy. Kupują sanki, ładują na nie tylko niezbędne rzeczy i ruszają brzegiem zimowego Bałtyku. Jeśli nie zejdą z plaży i nie złamią zasad podróży – zostaną ze sobą na zawsze. Jeśli im się nie uda, nigdy więcej się już nie zobaczą.
 
Pełnometrażowy debiut Marii Zbąskiej to współczesna i pełna inteligentnego humoru opowieść o miłości. W czasach, gdy wszystko jest jednorazowe i łatwe do wymiany, Wanda i Janek podejmą próbę naprawy relacji, w której jeszcze nie wszystko jest stracone.


 „To nie mój film” reprezentuje Polskę w konkursie Smart 7 zorganizowanym przez siedem europejskich festiwali. Światowa premiera filmu odbyła się na festiwalu Kino Pavasaris w Wilnie, a premiera polska – na festiwalu Nowe Horyzonty. W ramach Smart 7 film jest pokazywany również na festiwalach: Indie Lisboa IFF (Portugalia), Filmadrid (Hiszpania), Transilvania IFF (Rumunia), Reykjavik IFF (Islandia) i Thessaloniki (Grecja).

Gatunek: komedia/obyczajowy
Reżyseria, scenariusz, zdjęcia: Maria Zbąska
Obsada: Zofia Chabiera, Marcin Sztabiński
Producentka: Inga Kruk (HI MOVIES)
Koproducenci: DI Factory, Dreamsound Studio, Magic Light, Heliograf, HI MOVIES Hubert Koprowicz, Wonder Films
Dystrybucja: Mówi Serwis
Film został współfinansowany przez Polski Instytut Sztuki Filmowej.

